

“中原家装阳光企业联盟”专题报道 之 现场

驱散阴霾 中原家居业迎来“阳光”

十五家企业入选阳光企业联盟,签订“阳光”公约

上周六,由郑州晚报《第一家居》全力打造的“2009——中原家居‘阳光’主题年”之“中原家装阳光企业联盟”成立仪式正式举行,龙发、超凡、美巢、钟凯丽等十五家首批入选联盟的企业负责人与会,并签订了中原家居行业首份“阳光”公约,承诺将树立中原家居装修诚信形象,促进行业阳光发展。 晚报记者 袁瑞清

原家装阳光企业联盟”,它们分别是:龙发、超凡、美巢、钟凯丽、东易日盛、星星、业之峰、美颂雅庭、实创、新洲、新世纪、白桦林、易居、广安居和香江装饰。

在当天的成立仪式上,与会的企业负责人还联合签定了“中原家装阳光企业联盟”公约,表示将诚信经营,阳光消费,促进行业健康有序发展。并郑重承诺,将对本报“中原家居阳光装修服务项目和家居产品;对装修业主提供“公开、公证、公平、透明、可监督”的装修服务内容。

联盟的成立也得到了行业主管部门的认可,河南省室内装饰业协会副秘书长席大宏出席成立仪式并讲话,他指出,“团结合作,共享资源,不仅是企

业应对危机的一个有效方式,也是行业健康发展的一个重要标准,一个好的行业应该是合作共赢的,并围绕消费维权、规范秩序、产品对接发展。阳光企业联盟通过正规、诚信家装企业的吸收与展示,可以更好地推进行业诚信体系的建设,提升会员企业和产品的品牌形象,最终实现行业与消费者的共赢,达到社会效益与经济效益的和谐统一。”

进行家装市场发展,家居环境设计理论、家装设计风格、新材料、新工艺等方面的研究,深度传播家居装饰文化。

同时,联盟还将组织消费者与家居企业零距离接触,加强彼此间的了解和沟通。并将开办装饰课堂,向广大消费者讲授家庭装修知识,定期发布研究院研究成果,举办户型设计演示会、家装设计潮流发布会、新型材料推介会等活动,使消费者真正做到“明明白白家装,清清楚楚消费”。

据悉,联盟还将与地板、橱柜、洁具、瓷砖、涂料等全国知名的装饰材料厂商、设备厂商、配套产品厂商、家用电器厂商以及家居相关产品供应厂商进行合作,组建“中原家居阳光品牌”,让“乐居汇”会员可以通过联盟完备的装饰材料及家居产品采购系统享受到最低的价格、最高的质量、最好的服务,切实降低消费者的家装消费成本。

共话阳光 15家企业联合签订公约

随着中原家居行业的发展,不仅消费者在呼唤阳光消费,行业也需要阳光发展,树立诚信企业形象,“中原家装阳光企业联盟”在这样的背景下成立,旨在促进行业发展更加阳光与透明,营造健康有序的市场环境。

2月21日,经过专家、媒体、行业主管、消费者代表的认真筛选,十五家郑州最具实力和诚信度的家装企业首批入选“中

互助合作 联盟构建资源共享平台

据“中原家装阳光企业联盟”负责人介绍,联盟成立后,将采取一系列措施促进中原家居行业的发展,如不定期地聘请国内外知名室内设计师、专家、学者和消费者代表

“中原家装阳光企业联盟”专题报道 之 声音

关于中原家装阳光企业联盟,与会人员都说了些什么 新形势激发我们的行业创新

2009年是中原家居行业的“蜕变”之年,阳光消费正成为新的市场需求。“中原家装阳光企业联盟”的成立,是在这一全新形势下的行业创新。在上周六的成立仪式上,与会的专家与企业负责人对联盟的运作及今年的市场形势进行了探讨,并认为,阳光企业联盟符合了新的市场形势,必将促进中原家居行业发展得更加有序和健康。

晚报记者 袁瑞清/文 吴琳/图



中原家装阳光企业联盟授牌仪式现场举行



刘恺



钟凯丽



马浩轩



王红光



程梦华



周晶晶

联合是发展的需要

河南省室内装饰业协会副秘书长 席大宏

在当前形势下,倡导家居阳光消费,是非常有必要的,家居行业兴起时间较短,行业法规相对落后,人们的消费理念不成熟,造成了这一市场的相对混乱,出现了大量的经济纠纷,严重影响和制约着行业的健康有序发展。“烧不死的麻雀就是凤凰”,在面临金融危机的影响,家居公司一方面要加强自身建设,提高应对风险的能力,另一方面也要加强联合,互相学习,寻求共同发展。

联盟要搭建公平交易平台

河南超凡装饰集团董事长 王健

“一枝独秀不是春”,家居行业门槛比较低,人员素质普遍不太高,管理也相对复杂,要实现规模化发展,联合是一种很好的方式,阳光代表着暖意与希望,联盟的组建,将大家的力量集合了起来,共享了资源,对每个人都有好处。联盟要切实发挥作用,如促进行业合法经营,打击游击队扰乱市场的行为;要搭建一个公平交易的平台,督促企业诚信发展。

今年形势整体乐观

上海美巢装饰总经理 孙蕾

2009年的中原家装市场整体上还是乐观的,2月份以来,各家装修公司都举办了各种各样的活动,无论是参与人数还是成交量,都没有想象中的悲观,整体还是令人满意的。危机并不可怕,只要有合理的应对措施,联盟也是一个好办法;危机也是机遇,真正有实力、负责任的品牌企业同样能够求得新发展。

联盟的活动要常态化

河南星星装饰董事长 孔令伟

“中原家装阳光企业联盟”是中原家居行业首个由媒体主导成立的组织,他认为,这具有一定的优势,企业

与媒体合作,可以展现出企业的特点与长处;企业与企业之间的合作,可以借鉴各自的长处,弥补不足;企业与消费者互动,可以增强彼此的理解,要更多人选择正规装修公司装修。他认为,联盟的活动要常态化,要经常组织,这样才能发挥联盟的作用。

危机也能转化成商机

龙发装饰郑州分公司副总经理 张朋勃

中原家居行业的市场形势还是很令人乐观的,业内人士的心态也很积极,都在努力向前发展。联盟是应对今年市场形势的一种新举措,对于联盟的会员来说,这也是一个发展的机遇。各企业在做好本职工作的同时,也要加强相互间的合作,将危机转化为商机,寻求新的发展。

三方互动实现共赢

钟凯丽装饰郑州分公司总经理 钟凯丽

媒体、企业、消费者互动,是资源共享的过程,也是一个共赢的过程。企业与消费者需要沟通与了解,而媒体则应该发挥桥梁作用,将企业的动态、行业的现状,客观公正地传递给消费者。问题出现了不可怕,关键要及时沟通,有效解决问题,维护企业和消费者的合法权益,促进家居行业“阳光”发展。

加强合作应对潜在危机

河南易居装饰总经理 马浩轩

目前在装修的房子,基本都是去年或者前年的房子,去年房地产交易量下降对家居市场的真正影响,可能会在明年的下半年出现,房地产对家居行业的影响具有一定滞后性,因此也可能带来潜在的危险。老百姓在选择装修公司的时候,只看重两个因素:质量和价格,因此做好产品家装的唯一出路,联盟的作用也在于此,促进行业发展,监督装修质量。

联盟要整合市场资源

美颂雅庭装饰郑州区域总部总经理 刘恺

刚性需求经过去年的等待,今年会得到集

中释放,即使不能全面复苏,也会大面积复苏。装修作为一个重要的产业,也只是经济链条上的一个环节,上游是房地产,下游是建材行业,如何将资源整合起来,是行业发展要面对的问题,如新房精装修政策的推行,就需要家居企业增强资源整合的能力,这也是联盟成立后,所需要考虑的问题。

练好内功服务业主

北京新洲装饰郑州公司总经理 王红光

在各种投诉中,装修的投诉高居前五位。家居企业要加强自身建设,特别是在金融危机之后,消费者对产品的性价比关注得更多,企业也要不断提高,增强为业主服务的能力。联盟的组建,对于会员企业而言,是一个发展的机遇,会促进行业发展。

联盟要发挥主导作用

北京广安居装饰郑州公司副总经理 程梦华

联盟企业更要以诚信为本,从消费者的利益出发,服务消费者,为中原家居行业发展树立诚信榜样。媒体也要发挥主导作用,不仅要推荐诚信企业,也要引导消费者理性消费,让家居行业更加和谐与规范。

利用联盟平台促发展

河南新世纪装饰公司副总经理 周晶晶

金融危机的影响还在继续,这对企业的要求也在不断提高,家居行业也需要整合与规范,消费者也在期待阳光、透明的装修消费,家居行业面临新的形势,更需要整合资源,提升整体竞争力,满足消费者明明白白消费的需求,联盟这个平台利用好,对家居企业的发展将有很大促进作用。



与会嘉宾认真阅读“阳光”公约



张朋勃



席大宏



王健



孙蕾



孔令伟